

CATALOGO POBEL 2015-2017 - 31-07-2015 -

FE DE ERRATAS Y MODIFICACIONES

PAGINA	REFERENCIA	MOTIVO	MODIFICAR
83	181095	DESCATALOGADO	
110	MAPL		CAMBIA REFERENCIA A: MALG
114	124040	CORRECTO: 124049	CAMBIA A : GL-32
114	124046		CAMBIA A : GL-32
123	VBLG00150		AÑADIR
135	RAEL0010		CAMBIA FOTO
143	ESCH0140	DESCATALOGADO	
143	ESMM		ANCHO DE HOJA: 20 MM.
144	PIND0125		LARGO: 115 MM.
145	PINU0020	DESCATALOGADO	
145	PINU0021		LONG. 165 MM. PARA Ø 0 - 70 MM.
145	PINU0050		LONG. 230 MM.
145	PUN0051		LONG. 160 MM. NUEZ: GIRATORIA
145	PINU0080		LONG: 170 MM.
147	PINT0025		LONG. 160 MM. NUEZ: GIRATORIA
147	PINT0026		LONG. 110 MM.
148	PINT0030		LONG., 130 MM. PARA VARILLAS DE HASTA 18 MM. Ø
149	NUDO0200		CAMBIA: 70 - 16
150	TIJL0002	DESCATALOGADO	
150	TIJL0006	DESCATALOGADO	
150	TIJL0008	DESCATALOGADO	
150	TIJL0010	DESCATALOGADO	
150	TIJL0036	DESCATALOGADO	
151	AACE0050		CAMBIA: Ø 50 X 170 MM. LONG.
151	AACE0070		CAMBIA: Ø 70 X 175 MM. LONG.
151	AACE0085		CAMBIA: Ø 100 X205 MM. LONG.
151	AACE0100		CAMBIA: Ø 120 X 225 MM. LONG.
151	AACN0050		CAMBIA: Ø 50 X 95 MM. LONG.
151	AACN0075		CAMBIA: Ø 70 X 130MM. LONG.
151	AACN0100		CAMBIA: Ø 100 X130 MM. LONG.
151	AACN0120		CAMBIA: Ø 120 X 110 MM. LONG
151	ACCE0050		CAMBIA: Ø 50 X 170 MM. LONG.
151	ACCE0080		CAMBIA: Ø 70 X 175 MM. LONG.
151	ACCE0100		CAMBIA: Ø 100 X205 MM. LONG.
151	ACCE0120		CAMBIA: Ø 120 X 225 MM. LONG.
151	ACCN0050		CAMBIA: Ø 50 X 110 MM. LONG.
151	ACCN0080		CAMBIA: Ø 80 X 110 MM. LONG.
151	ACCN0100		CAMBIA: Ø 100 X130 MM. LONG.
151	ACCN0120		CAMBIA: Ø 120 X 125 MM. LONG.
154	SOPL0450	MEDIDA VARILLA.	CAMBIA: 10X500 MM.
154	SOPL0500	MEDIDA VARILLA.	CAMBIA: 10X500 MM.
154	SOPL0600	MEDIDA VARILLA.	CAMBIA: 10X600 MM.
154	SOPL0900	MEDIDA VARILLA.	CAMBIA: 10X900 MM,
154	SOPR0600		CAMBIA A 10X600 MM.
154	SOPR0760		CAMBIA A 10X760 MM.
154	SOPR1000		CAMBIA A 10X900 MM.
156	ELEV0100		CARGA MAX: 14 KG.
156	ELEV0150		CARGA MAX: 27 KG.
156	ELEV0200		CARGA MAX: 38 KG.
155	SOPB0010	DESCATALOGADO	
155	SOPB0012	DESCATALOGADO	
162-163	ENCABEZADO: COLUMNA COLOR VERDE: Ø CAMBIA A ALTURA		
165	ABRE2100	ERROR: ACERO INOX / CORRECTO: ALUMINIO	
199	ELON0500	ERROR: 1000 ML.	CORRECTO: 500 ML.

CATALOGUE POBEL 2015 -2017 -07-31-2015

MISTAKE AND CHANGES

PAGE	CAT. NO.	MOTIVE	MODIFY			
83	181095	DISCONTINUED				
110	MAGL		CHANGING CAT. NO.: TO MALG			
114	124040	CORRECT: 124049	MODIFY TO GL-32			
114	124046		MODIFY TO GL-32			
123	VBLG0150		ADD.			
135	RAEL0010		CHANGE PHOTO			
143	ESCH0140	DISCONTINUED				
143	ESMM		MODIFY TO BLADE WIDTH: 20 MM.			
144	PIND0125		MODIFY TO: LENGTH: 115 MM.			
145	PINU0020	DISCONTINUED				
145	PINU0021		LENGHT 160 MM. FOR Ø 0-70 MM.			
145	PINU0050		LENGTH: 230 MM.			
145	PINU0051		LENGTH: 160 MM.			
145	PINU0080		LENGHT: 180 MM.			
147	PINT0025		LENGHT: 160 MM. ROTARY BOSSHEAD			
147	PINT0026		LENGHT: 110 MM.			
148	PINT0030		LENGHT;; 130 MM.FOR RODS UP TO 18 MM. Ø			
149	NUDO0200		CHANGE: 70 - 16			
150	TIJL0002	DISCONTINUED				
150	TIJL0006	DISCONTINUED				
150	TIJL0008	DISCONTINUED				
150	TIJL0010	DISCONTINUED				
150	TIJL0036	DISCONTINUED				
151	AACE0050		CHANGE: Ø 50 X 170 MM. LENGHT			
151	AACE0070		CHANGE: Ø 70 X 175 MM. LENGHT			
151	AACE0085		CHANGE: Ø 100 X 205 MM. LENGHT			
151	AACE0100		CHANGE: Ø 120 X 225 MM. LENGHT			
151	AACN0050		CHANGE: Ø 50 X 95 MM. LENGHT			
151	AACN0075		CHANGE: Ø 70 X 130 MM. LENGHT			
151	AACN0100		CHANGE: Ø 100 X130 MM. LENGHT			
151	AACN0120		CHANGE: Ø 120 X 110 MM. LENGHT			
151	ACCE0050		CHANGE: Ø 50 X 170 MM. LENGHT			
151	ACCE0080		CHANGE: Ø 70 X 175 MM. LENGHT			
151	ACCE0100		CHANGE: Ø 100 X 205 MM. LENGHT			
151	ACCE0120		CHANGE: Ø 120 X 225 MM. LENGHT			
151	ACCN0050		CHANGE: Ø 50 X 110 MM. LENGHT			
151	ACCN0080		CHANGE: Ø 80 X 110 MM. LENGHT			
151	ACCN0100		CHANGE: Ø 100 X 130 MM. LENGHT			
151	ACCN0120		CHANGE: Ø 120 X 125 MM. LENGHT			
154	SOPLO450	SIZE OF ROD:	CHANGE: 10X500 MM.			
154	SOPLO500	SIZE OF ROD:	CHANGE: 10X500 MM.			
154	SOPLO600	SIZE OF ROD:	CHANGE: 10X600 MM.			
154	SOPLO900	SIZE OF ROD:	CHANGE: 10X900 MM.			
154	SOPRO600		CHANGE TO 10X600 MM.			
154	SOPRO760		CHANGE TO 10X760 MM.			
154	SOPR1000		CHANGET TO 10X900MM.			
156	ELEV0100		MAX. LOAD: 14 KG.			
156	ELEV0150		MAX. LOAD: 27 KG.			
156	ELEV0200		MAX. LOAD: 38 KGS.			
155	SOPB0010	DISCONTINUED				
155	SOPB0012	DISCONTINUED				
162-163	HEADER COLUMN (IN GREEN COLOUR) Ø CHANGES TO HEIGHT					
165	ABRE2100	MISTAKE: STAINLESS STEEL /RIGHT: ALUMINIUM				
199	ELON0500	MISTAKE: 1000 ML.	RIGHT: 500 ML.			